9. éufolyam
1. Milyen p és q primszamokra teljesiil a
30 —a)=d"—p
egyenlet? Oldh Gydrgy (Koméarom)

2. Az ABC haromszogben AC = BC és ABC< = BAC< = 40°. A BAC szog szogfelez&je a BC oldalt a D
pontban metszi. Bizonyitsuk be, hogy AD + DC = AB.
Szabé Magda (Szabadka)

3. Az ABCD érinténégyszog (A és C atellenes csicsok) beirt korének kozéppontja O, sugara r. Az ABO és a
C DO haromszogek koré irt korének sugara 71, illetve 9. Bizonyitsuk be, hogy r nem lehet nagyobb r1-nél is és ro-nél
is. Kdantor Sdndor (Debrecen)

4. A valos szamok halmazaban értelmezett o miiveletre (amelynél barmely x, y € R esetén z o y € R) minden =z,
y, z valos szam esetén teljesiilnek a kovetkezd tulajdonsagok:

xoy=youxz, (roy)z=(zz)o(yz),(xzoy)+z=(x+2)o(y+ 2).
Mennyi 1999 o 20007 Kantor Sandorné (Debrecen)

5. Egy téglalap oldalai 37 és 54 egységnyiek. Vegyiink fel a téglalapon (a belsejében vagy a keriiletén) 1999 pontot.
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Bizonyitsuk be, hogy a pontok barmilyen vélasztasa esetén lesz kozottiik legalabb hérom, amely lefedhets egy 1

atmeérdji korlappal. Benedek Ilona (Vac)
6. Adottak az x1, 2, ..., x, valés szamok ugy, hogy 1 < z; < n? (i=1,2,...,n) és1 < i< j<mn esetén
x; — x; > j + . Hatarozzuk meg az 1, 2, ..., z, szdmokat.

Bencze Mihdly (Brasso)
10. évfolyam

1. Bizonyitsuk be, hogy
19971999 4 19991997

oszthat6 3996-tal. Benedek Ilona (Vac)

2. Az ABCD trapéz csicsai egy korre illeszkednek. A trapéz AD és BC szarainak meghosszabbitasai az M pontban
metszik egymast. A korhoz a B, illetve D pontokban htizott érint6k metszéspontja N. Bizonyitsuk be, hogy M N || AB.
Neubauer Ferenc (Munkacs)

3. Hatarozzuk meg az m val6és paraméternek azokat az értékeit, amelyekre a

Imz(3z —1)Bz—2)(z—1) =1

egyenletnek négy (nem feltétleniil kiilonbozs) valos gyoke van. Péter Andrds (Arad)
4. Adott az ABC egyenl6 oldald haromszog belsejében a P pont ugy, hogy PA = 6, PB = 8, PC = 12. Hatarozzuk
meg az ABC haromszog teriiletét. Kantor Sdndorné (Debrecen)

5. Legyenek x > 0, y > 0, z > 0 valés szdmok. Hatarozzuk meg az
1 1, 1
x, Y+ -, Z+—- &5 -
z x Yy
szamok legkisebbikének lehets legnagyobb értékét. Andrds Szildrd (Kolozsvar)

6. Hany részre osztjak fel a sikot egy 1999 oldala szabélyos sokszdg oldalegyenesei?
Oldh Gyérgy (Koméarom)

11. évfolyam

1. Melyik az a haromjegyi szam, amelynek négyzete is és kobe is ugyanezzel a haromjegytd szammal végzddik?
Bogddn Zoltdn (Cegléd)

2. Tekintsiik az Osszes olyan P(x;y) pontot, amelynek koordinétéira
22?4+ 2% — 102y — 82+ 16 =0
teljesiil. Milyen értékeket vehet fel az xy szorzat? Kantor Sandorné (Debrecen)

3. Hatarozzuk meg az Gsszes olyan valos egyiitthatos p(z) polinomot, amelyre minden valés x esetén teljesiil az

z-p(z)-p(l —z) + 2> 4100 > 0



egyenlGtlenség. Erdés Gabor (Nagykanizsa)

4. Legyen S az ABC hegyesszogl haromszog sulypontja és r a haromszog koré irt kor sugara. Bizonyitsuk be, hogy
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AS? + BS? +CS? > 8% Oldh Gydrgy (Koméarom)

5. Bizonyitsuk be, hogy ha egy tetraéder silypontja mind a négy csicstol egyenls tavolsédgra van, akkor barmely
két szemkozti élpar felezépontjait 6sszekotd szakasz merdleges mindkeét élre.
Kiss Sdndor (Nyiregyhaza)

6. Igazoljuk, hogy ha z1, x2, ..., z, (n > 3) kiilonb6z6 pozitiv egész szamok, akkor
1 1 11 1
= NN =l <5~ TICESE Bencze Mihaly (Brasso)

12. évfolyam

1. Az ABC haromszog belsejében 1évé P pontra igaz, hogy PAB< = PBC< = PCA<. Mivel egyenls a PAB
szOg tangensének értéke, ha AB =13, BC = 14 és AC = 157
Kiss Sandor (Nyiregyhaza)

2. Egy minden valos szamra értelmezett f fliggvény minden x és y értékre kielégiti a kovetkezd egyenltlenségeket:
f@) <z flz+y) < f2)+ fy)
Bizonyitsuk be, hogy minden x valés szamra f(z) = x. Kdantor Sandorné (Debrecen)
3. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet, ha = és y egész szamok:

2% — 2327 — 23y + y?x + 22 = 1849. Biré Bdlint (Eger)

4. Legyen A a tizes szamrendszerben felirt 19971999

az Osszege. Szamitsuk ki B szamjegyeinek Osszegét.

szam szamjegyeinek az Osszege, B pedig az A szamjegyeinek

Boros Zoltdin (Debrecen)

5. Bizonyitsuk be, hogy ha az ABC' héaromszog hegyesszogi, akkor létezik olyan P pont a térben, amelybdl az
ABC héromszog barmely csicsat a szemkozti oldalegyenes barmely pontjéval 0sszekots szakasz derékszogben latszik.
Kantor Sandor (Debrecen)

6. Legyenek a > 0 és b > 0 adott valés szdmok, valamint
b b b
f(xayaz):max ax+_7ay+_7a/2+_ (:’E>0,y>0,2>0)
Y z T

Igazoljuk, hogy az f fiiggvénynek van minimuma, és hatarozzuk meg ezt a minimumot.
Szdsz Robert és Dané Kdroly (Marosvasarhely)



